Tok linearne funkcije-radni list C

Zadatak 1:

U koordinatnom sustavu u ravnini prikazan je graf linearne funkcijey = x — 2

a) Odredi koordinate tocaka A, B,C, D, F i popuni tablicu

Uputa: Zadatak mozes rijesiti uvrstavanjem zadanog broja u formulu i racunanjem ili
odditavanjam koordinata iz grafickog prikaza.

Poredaj po velicini vrijednost argumenta (x) iz tablice

< < < <

Poredaj po veli¢ini vrijednosti funkcije (y) iz tablice

< < < <

Linearna funkcija y = x — 2 je rastuca funkcija.

Ako je a>0 , tada je linearna funkcija y=ax+b rastuca.



Zadatak 2: U koordinatnom sustavu u ravnini prikazan je graf linearne funkcije
y=-x+2

a) Odredi koordinate tocaka A, B,C, D, F i popuni tablicu

Uputa: Zadatak mozes rijesiti uvritavanjem zadanog broja u formulu i ratunanjem ili
odcitavanjam koordinata iz grafickog prikaza.
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Poredaj po veli¢ini vrijednost argumenta (x) iz tablice
< < < <
Poredaj po veli€ini vrijednosti funkcije (y) iz tablice

> > > >

Linearna funkcija y = —x + 2 je padajuca funkcija.

Ako je a<0, tada je linearna funkcija y=ax+b padajuca.



Zadatak 3: Je li linearna funkcija zadana formulom rastuca ili padajuca ?

y =x+3

y =-2x+1
y= 2x+3
y =-3x+2
y=-4x

Zadatak 4: Prikazuje li graf rastucu ili padajuéu funkciju ?
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